

Добавил(а) Administrator
25.03.13 08:47



Вот уже 20 лет Кевин Костнер увлекается музыкой, однако, только в 2007 году по совету своей жены, он основал группу Modern West. Композиции, пропитанные духом дикого запада, сразу попали на верхние строчки хит-парадов. Кевин Костнер – живая легенда! Каждое его начинание всегда ознаменовано успехом, это подтверждают и самые престижные награды, которые он получает за самые разные сферы своей деятельности. В 1991 году ему наградили сразу двумя «Оскарами», в 2012- не менее престижной «Эмми», а «Золотой глобус» Кевину Костнеру вручали в 1991 и 2013 годах. Старый добрый рок-н-ролл, чувственность настоящего мужчины и обаяние легенды – Кевин Костнер! Впервые в Санкт-Петербурге с единственным концертом выступит 11 апреля в БКЗ «Октябрьский». «Долгое время я чувствовал потребность общаться с людьми более эффективным способом, чем просто через автограф. Я всегда считал, что музыка это более личная и сильная форма самовыражения, чем интервью, роль в кино или быстрый росчерк на ходу, который обычно сопровождается: «Хм, он выше, чем я думал», - вот почему я начал серьезно заниматься музыкой» - Кевин Костнер.

Всемирно известный «Телохранитель» и «Робин Гуд» Кевин Костнер, человек, талантливый во всем, 11 апреля на сцене БКЗ «Октябрьский» встретится с Вами!